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 ATTI ASSEMBLEARI                                                                                     IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 30 SETTEMBRE 2014, N. 170

PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

Consiglieri Segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Alle ore 12,15, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la

seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.

169 del 23 settembre 2014, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. 

Il Presidente, dopo aver dato lettura delle comunicazioni e la parola, sull'ordine dei lavori, al consigliere

Natali, su richiesta del consigliere Zinni, sospende la seduta.

La seduta è sospesa alle ore 12,20

La seduta riprende alle ore 12,25

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Il Presidente riprende la seduta e passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 1778 del consigliere Natali "Realizzazione Casa protetta di 20 posti

nell'AV5".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Natali.
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 INTERROGAZIONE N. 1539 del consigliere Zinni "Reclutamento personale precario".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Zinni.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

 PROPOSTA DI LEGGE N. 423 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: "Modifiche alla

legge regionale 2 settembre 1996, 38: Riordino in materia di diritto allo studio universitario".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere

Perazzoli.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli,  il  Presidente  pone in  votazione  il  coordinamento

tecnico.  L'Assemblea legislativa approva.  Indice,  quindi, la  votazione finale  della  proposta di

legge n. 423.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente, dopo aver dato la parola, sull'ordine dei lavori, al consigliere Zinni (chiede di votare, per

appello  nominale  anche  a  nome  dei  consiglieri  Natali  e  Zaffini,  la  mozione  n.  670  precedentemente

discussa), passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:
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 MOZIONE N. 670 ad iniziativa del consigliere Zinni  "Situazione virus ebola in Italia e nelle

Marche".

(Discussione generale avvenuta nella seduta n. 168 del 16 settembre 2014)

Il Presidente  pone in votazione, per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Zinni, Natali,

Zaffini, la  mozione n. 670. L'Assembla legislativa non approva.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13,05.

LA VICE PRESIDENTE

          Rosalba Ortenzi

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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